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DECLARATION OF LOGGING
OR AGRICULTURAL USE

www.dmv.pa.gov

I hereby declare this vehicle is used according to the Federal definitions
r exclusively to transport products harvested from a forested site (timber, lumber)
r primarily for farming purposes (more than 1/2 of the vehicle’s mileage)

Signature: ______________________________________________________________
(Sign exactly as name(s) appears on Registration Application)

SURFACE TRANSPORTATION ASSISTANCE ACT OF 1982
HEAVY VEHICLE USE TAX

As mandated by the Federal Government’s Surface Transportation Assistance Act of 1982, effective October 1,1985,
all states must verify that the Federal Heavy Vehicle Use Tax has been paid.

What does this mean to me?
Prior to renewing a vehicle registration or registering a vehicle which has been purchased more than 60 days before
registration, you must submit a copy of your IRS Form 2290, validated by the IRS.

What if I don’t have a validated IRS Form 2290?
Submit a photocopy of your IRS Form 2290 and a photocopy of both sides of your cancelled check made payable to
the IRS.

What vehicles are affected?
All vehicles with a registered gross weight or combination weight of 55,000 lbs. and over and all buses (excluding
school buses) with a minimum seating capacity of 73 seats.

What if I am in the logging and/or agricultural business?
In this case submit your IRS Form 2290 and also declare the use of the vehicle on the reverse side of this form.
Return your proof that Heavy Vehicle Use Tax has been paid along with your vehicle registration application in the
envelope provided.

PLEASE BE CERTAIN ALL REQUIRED INFORMATION IS SUBMITTED WITH YOUR APPLICATION. 
WE CANNOT REGISTER YOUR VEHICLE IF PROOF IS NOT ATTACHED.

Visit us at www.dmv.pa.gov or call us at 717-412-5300. TTY callers — please dial 711 to reach us.




